Longitud parte fija | Longitud parte Longitud maxima (mm) Longitud de acople (mm)
l‘%—l l—i—l (mm) extensible (mm) Sin extender Extendido Sin extender Extendido
Fe= = G491 1625 1690 2075 2935 1240 380
G491 | 5492 2625 1690 3075 3935 1230 380
IS 1 =0t G493 3625 1690 4075 4935 1240 380
G494 4625 1690 5075 5935 1240 380
Sin extender Extendido G495 5625 1690 6075 6935 1240 380
B Longitud maxima (extendido / sin extender) -
3075 ~ 3925 _ = -
== a,—.l - Long. parte extensible _
2 | = G492 Long. de acople (extendido / sin extender) | _ 7i
Sin extender Extendido ! # e Lﬁ\-}“—"——'
. 4075 _ - 4935 _ o
| | D >
r=set i f —
G493
yi = yi = : ’ =1L
) ¥V
Sin extender Extendido 1 : -
- Longitud parte fija _
, 5075 B 5935 ;i
— - - -
G494 Tubo @50
1t i =
. Tubo @40
Sin extender Extendido
Tubo cuadrado 50x50
- 6075 _ — 6935 _
ninf =5t
G495
= Familia G490
Sin extender Extendido
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